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Било какво враћање белих фигура Вучићу није добро, а опозиција треба да има
иницијативу и да се консолидује у проевропски блок, каже за Н1 председник
странке Србија центар (СРЦЕ) Здравко Понош.

  

  

Посланик Покрета слободних грађана Владимир Пајић рекао је данас да ова странка
инсистира на заједничком деловању проевропских снага, а да ће одлуке о наступу на
изборима бити донете када они буду расписани.

  

Копредседник Зелено-левог фронта Радомир Лазовић изјавио је да је став његове
странке да у случају летњих избора пруже подршку студентској листи.

  

"Ја сам разумео да је то једна условна одлука зато што има временску одредницу и
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речено је - ако избори буду пре лета, онда је то став ЗЛФ. То је одредница која је
променљива и од Вучића зависи када ће бити избори, а не од стања у опозицији или
перформанси студентског покрета... И даље сам у уверењу да избори неће бити пре
лета, тако да то није довољно да се закључује да нема ништа од европског блока", каже
Понош.

  

Он наводи да није изненађен оваквим ставом ЗЛФ-а, те да је нормално да не крећу сви
из опозиције са истих стартних позиција и да очигледно и даље постоји асинхронизам,
као и да је ово скроз легитиман став једне странке.

  

"Било какво враћање белих фигура Вучићу није добро, ако одлука да ли ћемо и како на
изборе ићи зависи од тога што ће урадити Вучић - то значи да му враћамо беле фигуре...
Ми треба да имамо иницијативу и мислим да је иницијатива да консолидујемо
проевропски блок", сматра Понош.

  

Странка Србија центар је мишљења да треба што пре да се брендира проевропски
опозициони блок, а на питање зашто то и не ураде, Понош каже да то "нити може да
образложи, нити жели да напада".

  

"Ми као странка свакако нећемо доносити одлуке на основу тога што је ЗЛФ донео
овакву условну одлуку. То је ствар коју примамо к знању, али ћемо одлуке доносити у
договору са осталима, верујем и са ЗЛФ-ом, а ја сам уверен да ћемо седети заједно до
тих избора", каже председник Србија центра.

  

Понош каже и да би било супер да може да се формира бинарни избор, али да су
студенти рекли да неће ни са каквом опозицијом, а да са друге стране постоје странке
деснице које нису за улазак у ЕУ и које неће заједно са онима који су за то.

  

"Ако је то тако, шта ми треба да урадимо, да окачимо копачке о клин и кажемо - нема
везе? Ми који смо за ЕУ треба да кажемо - бићемо посматрачи? Да креирамо бинарни
избор у коме ми не учествујемо, него ће учествовати странке које се противе уласку
Србије у ЕУ и студентска листа која нема став о томе - па какав је то избор", пита Понош.
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Верује у "референдумску атмосферу" на изборима

  
  

Било би сасвим нормално да сазнамо мало више о студентској листи и то када се појаве
људи који су носиоци и имају ауторизацију да говоре испред те листе, јер можда тада
тамо превлада про ЕУ расположење

    

Он верује да и даље "имамо шансу за референдумску атмосферу" на предстојећим
изборима.

  

"Ми одрађујемо део гласачког фронта који је за Србију у ЕУ, Нови ДСС на пример онај
део који није за то, студентску листу која захвата широко - ако се добро договоримо и
поделимо посао, покрили смо све и неће бити изгубљених гласова, имаћемо преко 50
посто које нам треба да склонимо ову власт", сматра Понош.

  

Председник Србија центра наводи и да би било "сасвим нормално да сазнамо мало више
о студентској листи" и то када се појаве људи који су носиоци и имају ауторизацију да
говоре испред те листе, јер можда тада тамо превлада про ЕУ расположење.

  

Докле је стигао договор опозиције

  

На питање докле је стигао договор опозиције, која се недавно састала у просторијама
Народног покрета Србије, Понош каже да се "стигло много мање него што је примерено
овој ситуацији".

  

Понош се осврнуо и на изјаву председника Србије Александра Вучића, који је поручио у
синоћњем гостовању на Информеру студентима како им је заправо "опозиција
непријатељ", наводећи да је та опсервација вредна пажње.

  

"Они који с ове стране фронта кувају те зађевице и измишљају сукобе и неспоразуме
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тамо где их нема би требало да буду свесни да одрађују посао за њега. Вучић је
изгледао синоћ прилично као кувана нога, пробао је да буде духовит, причао је
риболовачке приче", закључио је Понош.

  

(Н1)
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